

桓台人的“云书屋”上线啦!

注册“云账号” 百万书籍任您读



记者 张晓宁
通讯员 王斌 报道

晨报讯 近日,记者自桓台县图书馆得知,“桓台云书屋”APP上线,内含各类图书100万册,以及2万个视频,市民可以通过县、镇图书馆以及村农家书屋等各种渠道获取免费账号,无需下载就能在线阅读海量云端图书。“云书屋”的上线,成为全民阅读重要的“基站”。

城乡居民免费享百万图书

11月3日,记者在桓台县图书馆的2楼看到,周末到图书馆读书的市民很多,都来到宣传页前扫码安装“桓台云书屋”APP,“我刚从工作人员那里要了账号,准备回家以后看几本自己想看的书。”一名读者告诉记者。

据了解,读者在“桓台云书屋”上除了能阅读100万册图书外,还能看到2万个视频,可以说从试听两方面都能满足读者需求。从今年开始,桓台县图书馆就对阵地服务进行进一步的数字化提升,打造桓台人自己的与图书馆相辅相成的“云书屋”,为

桓台全民阅读提供方便。读者可以将APP下载到手机上,图书馆的在馆读者,借书证号就是APP的账号;非在馆读者,可以到县、镇图书馆,以及村农家书屋的管理员处免费领取属于自己的账号,进入“云书屋”,尽情地“云阅读”。

城乡阅读进入“云时代”

这次“云书屋”的上线,面向的不仅仅是桓台城区,更重要的是向农村的推广。这也意味着桓台的农家书屋开始告别“大屏时代”,走入“云阅读”时代。

从阵地服务到阵地延伸;从

纸质书到电子书手机下载,再到“云书屋”,桓台县图书馆在推动全民阅读方面不断地做着尝试。此次的数字化提升可以说打破了单位区域数字化阅读的屏障,对于打造城乡一体化阅读环境起到了重要作用。

农家书屋从最初只有四五千册图书与“移动影库”,并且“移动影库”只能在村里的电视上观看,到用卫星接收,以及后来笨重固定的数字化大屏,发展到现在的“云书屋”,已经逐步建立起县、镇、村三级“云阅读”。农村的读者们可以只用一部手机,一个账号,在家里就能到“云书屋”中畅游了。

征缴城乡居民养老保险

桓台马桥部署相关工作

记者 张晓宁
通讯员 梁玉珍 报道

晨报讯 11月1日,桓台县马桥镇2020年城乡居民养老保险、医疗保险征缴动员会在镇政府五楼会议室召开,镇村60名经办人员参加了会议。

本次会议就2020年的城乡居民养老保险、医疗保险、全民参保、无雇工个体工商户和灵活就业人员参保、市外转诊就医、社保卡办理等涉及民生的政策,以明白纸的形式下发给参会人员,由镇人社所人员进行了详细的解释,并就工作中发现的问题与参会人员进行了互动,对他们提出的问题逐一进行了解答。参会人员既掌握了政策,又熟悉了具体的工作流程,为城乡居民养老保险、医疗保险保质保量完成征缴工作打下了良好的基础。

践行普惠金融 助力乡村振兴

普惠金融示范区签约仪式暨福农生产贷新闻发布会在山东桓台农村商业银行举行

文/图 记者 荆姝葳
通讯员 马斌 张梦莹

晨报讯 为践行普惠金融,打造惠农产业链,助力乡村振兴,近日,山东桓台农村商业银行联合桓台县起凤镇人民政府举办了普惠金融示范区签约仪式暨福农生产贷新闻发布会。发布会在山东桓台农村商业银行三楼会议室召开,桓台县地方金融监督管理局、中国人民银行桓台县支行、淄博银保监分局桓台监管组、桓台县起凤镇人民政府相关领导及起凤镇24位村委书记、客户代表出席本次发布会。

发布会上,桓台县起凤镇人民政府镇长张超肯定了山东桓台农村商业银行多年来“立足农村、服务三农”不断扩大支农规模,提高支农服务水平,为地方经济做出的巨大贡献。山东桓台农村商业银行党委副书记薛宁对山东桓台农村商业银行在服务县域经济、创新信贷产品、满足客户多样化信贷需求所做的工作进行了情况介绍。桓台县起凤镇人民政府与山东桓台农村商业银行共同签



桓台县起凤镇人民政府与山东桓台农村商业银行签署普惠金融示范区战略合作协议。

署了普惠金融示范区战略合作协议。山东桓台农村商业银行工作人员对福农生产贷等信贷产品特点、相关优惠政策进行了深入解读,并由起凤支行行长张大鹏为福农生产贷客户进行了授信。

此次发布会推出的福农生产贷是在对起凤镇种养殖行业深入调研后,按照客户需求推出的信

贷产品,额度最高可达300万元,利率较普通贷款最高可优惠24%,贷款期限3-5年,能够有效降低客户的选择成本,大幅度提高申贷效率,满足多元化信贷需求。

山东桓台农村商业银行将以此新闻发布会为契机,与地方政府联手打造起凤镇“福农联

盟”,为种养殖户组建商圈进行深度扶持,实现经营资金支持、业内信息共享、行业渠道拓展,打造普惠金融示范区的金牌商圈,努力实现山东桓台农村商业银行信贷业务的高质量持续发展,为促进地方经济社会健康发展做出新的更大贡献。

农村公益电影 桓台放映4113场

记者 张晓宁
通讯员 魏晓龙 报道

晨报讯 随着桓台县新城镇罗苏村电影放映活动的结束,截至目前,桓台县共为335个行政村放映农村公益电影4113场(次),全面完成2019年农村公益电影放映任务。

为把农村公益电影放映这项党的民心工程、惠民工程办好办实,今年以来,县文化和旅游局坚持服务“三农”,按照每村每月放映一场电影的要求,积极做好送电影下乡活动。

科学谋划部署,明确放映场次、放映内容、放映时间、放映地点等,确保工作按进度推进。同时,提前做好摸底调查,使公益电影放映活动符合群众观影需求,受到群众广泛欢迎。

今日H01-H04版 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 孙双



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室